

习近平同俄罗斯总统普京分别向中俄执政党对话机制第八次会议致贺信

新华社北京7月23日电 中俄执政党对话机制第八次会议23日以视频会议方式举办。中共中央总书记、国家主席习近平同俄罗斯联邦总统普京分别向会议致贺信。

习近平在贺信中对会议的举行表示热烈祝贺。他说，新冠肺炎疫情爆发以来，中俄守望相助、同舟共济、共克时艰，反对外部干涉，赋予两国合作新的战略内涵，充分彰显了中俄人民的深厚

友谊，体现了新时代中俄关系的高水平和特殊性。习近平指出，疫情在全球蔓延再次表明，人类是休戚与共的命运共同体，各国必须团结合作、共同应对。中俄作为负责任的世界大国和联合国安理会常任理事国，要继续加强战略沟通与协调，为携手应对各种风险和挑

战、反对霸权主义和单边行径、维护世界和平稳定、捍卫国际公平正义、推动构建人类命运共同体作出新的更大贡献。习近平强调，执政党机制化交流合作，是中俄战略沟通协调的重要平台和渠道。希望两党代表围绕会议主题充分交流、深入沟通，为深化中俄新时代全面战略协作贡献智慧和力量。

市场主体是经济的力量载体。保护好市场主体，激发市场主体活力，就能为经济发展积蓄基本力量。在近日召开的企业家座谈会上，习近平总书记科学分析形势，把握发展大势，深刻指出市场主体就是保社会生产力和保社会生产力的重要载体，并就此提出明确要求，为我国企业发展注入了强大信心和强劲动力，对于推动企业发展发挥更大作用，实现更大发展具有重大意义。

保市场主体就是保社会生产力 保护和激发市场主体活力

论学习贯彻习近平总书记在企业家座谈会上重要讲话 人民日报评论员

坚定信心 团结协作 攻坚克难 ——习近平总书记在企业家座谈会上的重要讲话为企业发展指明方向

“要千方百计把市场主体保护好，为经济发展积蓄基本力量。”“要加大政策支持力度，激发市场主体活力，使广大市场主体不仅能够正常生存，而且能够实现更大发展。”

解决供应链难题；出台“抗疫暖企八条”及专项办法，及时兑付企业“抗疫”扶持资金5366万元。

坚定了达能未来在中国发展的信心。新冠肺炎疫情发生以来，在各级党委和政府领导下，各类市场主体积极参与应对疫情的

“习近平总对企业家提出了五点希望，我作为国有企业负责人，深感责任重大。”山东省港口集团党委书记、董事长霍高原说，面对疫情对物流

习近平总对企业家提出了五点希望，我作为国有企业负责人，深感责任重大。山东省港口集团党委书记、董事长霍高原说，面对疫情对物流运输造成的影响，山东省港口集团与海洋运输企业、外贸企业守望相助，积极带动上下游企业共渡难关。

上半年，通过政府搭台、行业自救、企业探索，我们采取直播电商、网红带货等方式，营业收入不降反升。浙江义乌商贸城银饰品负责人朱素芳说，习近平总书记强调要继续减税降费、减租降息，确保各项纾困措施直达基层、直接惠及市场主体。

面对突如其来的疫情，我们面临如何保住订单、保住就业的两大难题。“慕思集团总裁姚吉庆说，‘在线下销售几乎停滞的情况下，我们尝试新的销售模式，把原有的线下店面改造成直播间，店长就地成为直播网红。

从明年开始，我国将进入“十四五”时期，这是在全面建成小康社会基础上开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一个五年。我坚信中国制造业企业一定能在我国社会主义现代化进程中发挥更大作用、实现更大发展。”

习近平总对企业家提出了五点希望，我作为国有企业负责人，深感责任重大。山东省港口集团党委书记、董事长霍高原说，面对疫情对物流运输造成的影响，山东省港口集团与海洋运输企业、外贸企业守望相助，积极带动上下游企业共渡难关。

上半年，通过政府搭台、行业自救、企业探索，我们采取直播电商、网红带货等方式，营业收入不降反升。浙江义乌商贸城银饰品负责人朱素芳说，习近平总书记强调要继续减税降费、减租降息，确保各项纾困措施直达基层、直接惠及市场主体。

面对突如其来的疫情，我们面临如何保住订单、保住就业的两大难题。“慕思集团总裁姚吉庆说，‘在线下销售几乎停滞的情况下，我们尝试新的销售模式，把原有的线下店面改造成直播间，店长就地成为直播网红。

从明年开始，我国将进入“十四五”时期，这是在全面建成小康社会基础上开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一个五年。我坚信中国制造业企业一定能在我国社会主义现代化进程中发挥更大作用、实现更大发展。”

李克强在国务院第三次廉政工作会议上强调

正风肃纪 求真务实 施政为民 赵乐际韩正等出席

据新华社北京7月23日电 7月23日，国务院召开第三次廉政工作会议，中共中央政治局常委、国务院总理李克强发表重要讲话强调，各级政府要深入学习贯彻习近平总书记党中央纪委四次全会上的重要讲话精神，按照中央纪委四次全会和《政府工作报告》有关部署，进一步把政府系统党风廉政建设和反腐败工作推向深入。

赵乐际，中共中央政治局委员、国家监委主任杨晓渡应邀出席会议。李克强说，过去一年多来，政府系统党风廉政建设和反腐败工作取得明显成效，但还存在问题和不足，必须坚持之以恒推向深入。

政资金“一竿子插到底”，迅速落地见效。各级政府要坚决做到过紧日子，节用裕民，俭以养德，把钱用在刀刃上，全力支持保就业保民生保市场主体。

大基层干部心无旁骛抓工作。李克强强调，各级政府要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正，国务院副总理孙春兰、胡春华，国务委员王勇、王毅、赵克志出席会议。国务委员肖捷主持会议。中共中央政治局常委、中央纪委书记

李克强指出，各级政府要坚决贯彻党中央、国务院决策部署，加强正风肃纪，强化求真务实、做到施政为民，扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务。这是对政府执行力和工作作风的考验，是确保政令畅通的纪律要求。

李克强指出，各级政府要坚决贯彻党中央、国务院决策部署，加强正风肃纪，强化求真务实、做到施政为民，扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务。这是对政府执行力和工作作风的考验，是确保政令畅通的纪律要求。

李克强指出，各级政府要坚决贯彻党中央、国务院决策部署，加强正风肃纪，强化求真务实、做到施政为民，扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务。这是对政府执行力和工作作风的考验，是确保政令畅通的纪律要求。

云南省主要领导干部学习贯彻党的十九届四中全会和习近平总书记考察云南重要讲话精神研讨班结业

在学思用贯通知行统一上带好头做表率 王予波作培训小结讲话

本报讯(记者 陈晓波) 7月23日，全省主要领导干部学习贯彻党的十九届四中全会和习近平总书记考察云南重要讲话精神研讨班结业。省委副书记王予波作培训小结讲话时强调，努力在深学细研、联系实际上下功夫，在学思用贯通、知行统一上带好头、做表率，沿着习近平总书记指引的方向前进，奋力谱写好中国梦的云南篇章。

很，充分体现了省委坚决贯彻习近平总书记重要讲话精神的政治自觉和政治担当。

个方面重要指示，排除万难、奋勇前进。要坚持目标导向抓落实，围绕云南发展“三个定位”明确努力方向，既为一域争光，又为全局添彩。要坚持问题导向抓落实，善于发现问题、敢于揭示问题、深入

人研究问题、着力解决问题，在破解问题中推动工作、发展事业、造福群众。要坚持结果导向抓落实，强化责任担当，抓好跟踪问效，以奋勇争先的姿态开创发展新格局。

王予波出席第八次全国少代会开幕会云南分会场会议时强调

传承红色基因 立志学做先锋 唱响嘹亮队歌

本报讯(记者 张潇予) 7月23日，省委副书记王予波出席中国少年先锋队第八次全国代表大会开幕会云南分会场会议时强调，要认真学习贯彻习近平总书记关于少年儿童和少先队工作的重要论述，牢记习近平总书记的谆谆教导，传承红色基因，立志学做先锋，唱响嘹亮队歌，努力成长为担当民族复兴大任的时代新人。

家共同聆听了习近平总书记对大会发表的贺信，倍感振奋和鼓舞，这体现了习近平总书记对广大少年儿童的关注关怀、鼓舞激励。全省少年儿童要牢记习近平总书记的谆谆教导，学习做人、学习立志、学习创造。要传承红色

基因，热爱领袖、热爱党、热爱社会主义、热爱祖国、热爱人民；要立志学做先锋，刻苦学习、磨练意志、完善自我、全面发展；要唱响嘹亮少先队队歌，时刻准备着，做共产主义接班人。

项创举。组织领导要再加强、干部作风要再严实，各级各部门要密切配合协同作战，形成全市上下联创共建、攻坚克难的强大合力。

曲靖市压实责任精准发力攻坚冲刺 高标准推进创建全国文明城市工作

本报讯(记者 张雯) 7月23日，曲靖市创建全国文明城市工作领导小组召开

胜负”的最后关头，决不能有丝毫等待观望、松劲懈怠、麻痹大意的思想，必须坚定信心、咬紧牙关、拼尽全力、冲锋

整改要再抓紧，必须以问题整改倒逼提质增效，坚决彻底抓好问题整改。工作措施要再细化，必须咬定市委、市政府提出的创文工作目标，落细落小落实各

项创举。组织领导要再加强、干部作风要再严实，各级各部门要密切配合协同作战，形成全市上下联创共建、攻坚克难的强大合力。

应当看到，突如其来的疫情对我国经济和世界经济产生巨大冲击，我国很多市场主体面临前所未有的压力。面对风险挑战，党中央明确提出要扎实做好“六稳”工作、落实“六保”任务，各地区各部门出台了一系列保护支持市场主体的政策措施，从加大宏观政策调节力度，到全面强化稳就业举措，从全力支持和组织推动各类企业复工复产，到帮扶中小微企业渡过难关，有力推动我国经济发展呈现稳定向好态势。这次座谈会上，习近平总书记从落实好纾困惠企政策、打造市场化法治化国际化营商环境、构建亲清政商关系、高度重视支持个体工商户发展等四个方面提出了明确要求，目的就是进一步加大政策支持力度，更好激发市场主体活力，使广大市场主体不仅能够正常生存，而且能够实现更大发展。

保护和激发市场主体活力，必须把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话、重要指示精神和党中央决策部署上来。落实好纾困惠企政策，就要实施好更加积极有为的财政政策，更加稳健灵活的货币政策，增强宏观政策的针对性和时效性，继续减税降费、减租降息，确保各项纾困措施直达基层、直接惠及市场主体，强化对市场主体的金融支持，发展普惠金融，支持信贷对小微企业

中国经济社会是一片大海，大海之大就在于韧性足、回旋余地大。亿万市场主体能够活力迸发，我国经济发展就会拥有源源不断的澎湃动能。千方百计把市场主体保护好，不断激发市场主体创造活力，充分释放我国发展的巨大潜力和强大动能，我们就一定能够争取全年经济发展好成绩，进一步巩固我国经济稳中向好、长期向好的基本趋势。

新华社北京7月23日电 载7月24日《人民日报》

陈豪阮成发会见中国铁建董事长陈奋健一行

本报讯(记者 陈晓波) 7月23日下午，省委书记陈豪、省长阮成发在昆明会见中国铁建股份有限公司董事长陈奋健一行。双方就进一步发挥优势、创新模式、拓展领域、深化合作，推动高

速公路、铁路、轨道交通等基础设施以及新基建、城市建设、水资源治理、跨境经济合作区等重大合作项目建设进行了交流。

速公路、铁路、轨道交通等基础设施以及新基建、城市建设、水资源治理、跨境经济合作区等重大合作项目建设进行了交流。